
31/07/2025 PERŞEMBE  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 MY SİXTH SENSE GENEL DURUM BOZUKLUĞU ATEŞ

 3  6 AŞK VE SEVGİ ATIN ANTRENÖRÜNÜN MAZERETSİZ TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI VE EYER ALMA YÜKÜMLÜĞÜNÜ YERİNE 

GETİRMEMESİ

 5  6 SATANBABA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 10  11 TEZKOR SAĞ ARKA AYAK TOPALAMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  11 TEZKOR ONUR YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BEKİR MERT MIRIK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  10 PREAKNESS RAPORLU OLMASIBERKAN KAÇMAZ AT SAHİBİ

 9  2 GÜROBASI RAPORLU OLMASITEKİN BİRİCİK AHMET MANTAŞ

 1  6 HOT WARRIOR TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

AHMET OLCAR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- RUZYM (İNG)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

29.07.2025 tarihinde 9 numaraya kayıtlı olarak koşan ROJ SEMEND isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte kamçı 

kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 2 

(İki) gün sonra 31.07.2025 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) 

gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



8 numaraya kayıtlı olarak koşan ONNA BUGEISHA isimli atın binicisi Uğur TEMUR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (Yedi) 

gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 01.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MY SİXTH SENSE isimli atın antrenörü Mikail ALTIN 31.07.2025 (bugün) tarihinde saat 16:10’da 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “Genel Durum Bozukluğu, Ateş” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren 

rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 16:33’te Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞK VE SEVGİ isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, mazereti olmaksızın tartı mahallinde 

bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine getirmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  3

Koşu Komiserler Kurulumuzca incelenmiş ve 5 numaraya kayıtlı olarak koşan REBEL KING isimli atın jokeyi Mehmet KAYA,  son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 1 numaraya kayıtlı olarak koşan RÜZGAR UĞUR isimli ata faul yaptığı Kurulumuzca 

tespit edilmiştir. 

1 inci      5 numaraya kayıtlı REBEL KING 

2 nci       3 numaraya kayıtlı OSULLIVAN 

3 üncü    1 numaraya kayıtlı RÜZGAR UĞUR

4 üncü    4 numaraya kayıtlı POLPENAZZE

5 inci      2 numaraya kayıtlı KING ROBERO

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci      3 numaraya kayıtlı OSULLIVAN

2 nci       1 numaraya kayıtlı RÜZGAR UĞUR

3 üncü    5 numaraya kayıtlı REBEL KING

4 üncü    4 numaraya kayıtlı POLPENAZZE

5 inci      2 numaraya kayıtlı KING ROBERO

5 numaraya kayıtlı olarak koşan REBEL KING isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki ata 

faul yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. 

Konuyla ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SATANBABA isimli atın antrenörü Beyda TANRIKULU’nun 29.07.2025 tarihinde saat 21:35’te 

atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş, “Sol Ön Ayakta Topallık” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 31.07.2025 tarihinde 15:07’de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BAY UTKU isimli atın aprantisi Eren KADİRLER, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan SHAFRAN isimli atın aprantisi Eren KADİRLER, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GOOD WIEW GLORY isimli atın binicisi Ali YILDIZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin  (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

11 numaraya kayıtlı olarak koşan TEZKOR isimli at, Saha Veteriner Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “Sağ Arka 

Ayakta Topallama” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, 

Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  10

FETHİ POLAT
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